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P-093 O, Doamne eu nu pot uita 

1    O. Doamne eu nu pot uita 
în veci de veci iubirea Ta;
[:  Cum pot să uit când Tu mi-ai fost  
în suferinţe adăpost. :]

2    Isuse, Dumnezeul meu,
 ce bun e ajutorul Tău;
[: Tu mângâieri îmi dai din plin 
în suferinţe când suspin. :]

4    Eşti Samariteanul milos, 
Tu Domnul nost' Isus Cristos;
[: Când  la Tine Doamne venim, 
har, pace, milă noi găsim.  :]

5    Tu consolezi pe cei mâhniţi 
şi legi în grabă pe răniţi;
[:   Arătându-le Mila Ta le spui 
"Aceasta-i legea Mea!"  :]
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3    De Ţi-am greşit în ajun 
Tu nu mă lepezi căci eşti bun;
[: Priveşti a noastre mari nevoi 
şi în dureri stai tot cu noi.  :]

P-094 Cine crede-n Dumnezeu

A  1    Cine crede-n Dumnezeu merge înainte!
Ascultând Cuvântul Său merge înainte!
Dumnezeu te-ndeamnă, azi,  mergi mereu 'nainte!
Şi pe veci să Îl asculţi, mergi mereu 'nainte!
    
Refren:
Mergi mereu, mergi mereu, mergi mereu 'nainte!
Şi te-ncrede-n Dumnezeu,  mergând înainte! 

2    Dacă tu eşti cu Cristos, mergi mereu 'nainte!
Crucea nu  o pune jos, mergi mereu 'nainte!
Dumnezeu va  dărui, mergi mereu 'nainte,
Harul ce te-a întări, mergi mereu 'nainte.

3    Simţi în tine Duhul sfânt, mergi mereu 'nainte
De te-atrage-al Său Cuvânt   mergi mereu 'nainte
Duhul Sfânt îţi dă puteri, mergi mereu 'nainte
Să învingi, să nu disperi , mergi mereu 'nainte!

B 1    De zici: "Cred în Dumnezeu" mergi tot înainte,
Să asculţi Cuvântul Său şi să mergi  'nainte,
Dumnezeu  te-ndeamnă deci, mergi mereu 'nainte!
Tu pe veci să Îl asculţi şi să mergi  'nainte,
    
Refren:
    'Nainte,  'nainte mergi tot înainte,
    Isus, prin Cuvântul Tău du-mă-n locuri sfinte!

2    Dacă tu eşti cu Cristos mergi mereu 'nainte,
Crucea nu o pune jos, şi să mergi  'nainte,
Dumnezeu ţi-a oferi dacă mergi 'nainte 
Harul ce te-a întări ca să mergi 'nainte!

3    Simţi în tine Duhul Sfânt, mergi tot înainte!
De te-atrage-al Său Cuvânt  mergi mereu 'nainte!
Duhul Sfânt îţi dă puteri ca să mergi 'nainte,
Să învingi să nu disperi şi să mergi 'nainte!
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